
〇アンケートテーマ    「帯状疱疹ワクチン」に関するアンケート

〇対象者 おみたまネットモニター登録者 278人

〇回答期間 令和4年10月21日～11月1日まで

〇回答者数 151人

〇回答率 54.3％

あなたの性別を教えてください。

項目 人数 割合

男性 70 46%

女性 81 54%

性別を自由記入 0 0%

あなたの年代を教えてください。

項目 人数 割合

10代 0 0%

20代 6 4%

30代 25 16%

40代 45 30%

50代 47 31%

60代 16 11%

70代 10 7%

80代以上 2 1%

あなたのお住まいを教えてください。

項目 人数 割合

小川地区 39 26%

美野里地区 76 50%

玉里地区 23 15%

市外 13 9%

「帯状疱疹」という病気をご存じでしたか。

項目 人数 割合

詳しく知っていた 25 16%

知っていた 93 62%

病名を聞いたことがある程度 27 18%

知らなかった 6 4%

令和４年度第3回ネットモニターアンケート結果（「帯状疱疹ワクチン」に関するアンケート）
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「帯状疱疹」という病気の原因を知っていましたか。

項目 人数 割合

詳しく知っていた 16 11%

知っていた 74 49%

知らなかった 61 40%

「帯状疱疹」という病気の後遺症や合併症について知っていましたか。

項目 人数 割合

詳しく知っていた 11 7%

知っていた 43 29%

知らなかった 97 64%

「帯状疱疹」という病気に予防ワクチンがあることを知っていましたか。

項目 人数 割合

知っていた 88 58%

知らなかった 63 42%

「帯状疱疹」予防ワクチンの接種を希望しますか。

項目 人数 割合

希望する 58 38%

希望しない 12 8%

どちらともいえない 81 54%

「帯状疱疹」予防ワクチンに公費による助成があれば接種を希望しますか。

項目 人数 割合

希望する 107 71%

希望しない 8 5%

どちらともいえない 36 24%

その他、市の予防接種事業に対しご意見ご要望があればご自由にお書き下さい

予防接種の一覧表があれば、家族が対象になる予防接種が分かりやすく、忘れずに出来るので助かると思います。幼少期の子供は忘れないように親が気を付けて
受けますが、大きい子や大人になると自分が何の予防接種を受けられる対象になっているのか分からない事が多いです。特に働いていると忙しくて、つい忘れて
しまいます。ぜひ、子供から高齢者まで対象の表を作ってください。

ニュースなどで流行が懸念される感染病に迅速に対応することは難しいものか？現在なら梅毒など匿名性を高めたりや受付窓口などをいち早く設置しただけでも
話題になるかと思う（すでにあったらすいません）。助成でなくとも枠組みがあるだけでも違うと思う。
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各種予防接種の費用をなるべく多く公費で負担して欲しい。

帯状疱疹に限らず、コロナ、インフルエンザ、B型肝炎、風しん、おたふくかぜ等様々なワクチンの種類が存在し、その中でも例えば、コロナだけとっても、各
メーカー(ファイザー、モデルナ、アストラゼネカ等)ごとに微妙に効果、効能も異なります。これだけ世の中に様々にワクチンが存在していると、言われるがま

 まに次々と接種していくと一体どれだけの数のワクチンを何回にわたって打ち続けないといけないのか、サッパリ検討もつきません。どのような種類のワクチン
をどのタイミングで接種するのが身体にも優しく、健康を維持し易いのか個別に合理的に説明してくれないと恐くて何も打てません。短視眼的な見方でなく、そ
の人の経年的な変化を踏まえた広報を行政が行わないと踏み出せません。

どのように接種すれば良いのか(他のワクチン接種との間隔・接種場所・接種時期・効果､等)をお知らせして欲しい。

お疲れ様です。

病院によってインフルエンザのワクチンが全然違うのでせめて市で統一してくれたらと思う

市民の健康維持に関する予防策は積極的に予算化して欲しい。

申請主義ではなく、ぜひ積極的に周知してほしい。

 健康体だったら、接種希望しますが、どんな病気のかたは、受けられないのでしょうか？わたしの周りの50.60代の方は、結構なってしまって、普段の生活にな
 かなか戻れなかったと話してました。女性の方は、病気だけでは、済まないようですね

 第一子に比べ、幼少期に受けるワクチンの助成が進んでいて良いことだと思います。親の経済力で病気のリスクにも差が出るのは悲しいことですが、現に、ロタ
ウイルスのワクチンは高額で受けさせてあげられなかったために、赤ちゃんでロタウイルスにかかり、ところ構わず吐いたからもれなく移り、死にそうになりな

  がら看病した思い出が鮮明に残っています。帯状疱疹の根治までは通院も必要になってくるため、負担が大きくなります。ぜひあらゆる支援を非課税世帯やひと
り親世帯だけではなく、多子世帯にも向けて頂きたく存じます。

助成があると助かるので幅広く助成してもらいたい。

一昨年に既に帯状疱疹にかかっており、1度かかると2度は無いと聞いた為、希望しませんが、予防接種できるなら高齢者を中心に接種を進めた方が良いと思い
ます。

帯状疱疹になったことがあるので予防できれば予防接種を受けたいと思いますが、新型コロナの影響で収入が減り、物価も上がり、費用面が心配です。

予防接種自体は感染症に対して有効な手段の１つであると考えます。しかし、ワクチンに対しての知識の広がりが明確ではなく、メリットとデメリットが知られ
 ていないと感じます。特にコロナワクチンがそうでしたが、打った結果、かからずすんだのかどうかもはっきりせず、打った後疲れやすくなったように思いま

 す。単なる思い込みか、それとも副作用なのかは分かりません。また、医師によっても説明がバラバラなため、その点の説明も必要かと思います。ワクチンは有
効な武器にもなりますが、異物を入れるという意味では諸刃の剣にもなりかねません。公費負担はよろしいかと思いますが、メリットとデメリットの周知やワク
チン以外の予防法や治験の結果など、もっとデータの公表をお願いできればと思います。

無料で受けられると嬉しい

コロナワクチン接種で大人数で密にならないようにお願い致します。インフルエンザワクチン接種情報、いつからどこの医療機関で。

必要な予防接種は是非、公費でお願いします。

 手続きがわかりづらいです。申請場所なども異なるので、ネット申請できるようにして欲しいです。

いつも手厚く対処してくださり、ありがたいです。一方で電話でのやりとりが多いので、緊急性を要しなければ、メールやチャットボットのようなより簡易な情
報のやり取りにすることで、市の職員さんの負担が軽くなるのではと思います。

帯状疱疹は前から気になっていて、なったことはないけど、知り合いが結構なっていて予防接種ができると知って50歳からとのことなので50歳になったら打ち
たいと思っていました。公費で打てるならなおいいです。両親にも打たせたいです。

ご意見ご要望ではないのですがで、実費で、帯状疱疹のワクチンを打ちました。

COVID-19 の予防接種、受ける度に、対応されている職員の方々の、「テキパキ度」が、改善されており、また、年齢の行っている人々の応接の仕方も、見てい
 て、気持ちが良いと感じます。

10年ほど前に私もかかりました。初めてだったので、内蔵が悪いのかと思い、すぐ、病院に行き、早かったので、ひどくならずに、すみました。何度もかかる
病気なのでしょうか。

公費で無料になるなら、予防接種は受けたいです！！

 帯状疱疹のワクチンと並行してムンプスワクチンの公費接種も検討してほしい。小学生のうちは助成があるようになったがそれまで自費接種だった子供たちは未
  接種の場合が多い。大人になってからのムンプスは重症化しやすいのが懸念される。是非、帯状疱疹、ムンプスは合わせて年齢を問わず公費助成を検討してほし

い。

予防接種全般に言えることだが、必要があるか(抗体の有無 など)の検査もやってもらいたい。

11才の子供日本脳炎の予防接種がワクチンなくて受けられずにいます。対策をとって案内してほしい。

安全性について、国や製薬会社の説明ではなくエビデンスを明確にしてほしい。

  私は、行方市在住なので、行方市の事情から類推して申し上げます。コロナウイルス感染症のワクチン接種で感じたことですが、ワクチン接種医療機関の選択肢
  を増やしていただきたい。自宅からかなり遠方の接種会場を選択しなければならない場合が多い。また、今回の帯状疱疹ワクチンですが、私は帯状疱疹に一昨

  年、罹患しております。ワクチン接種のメリット、デメリット、過去の罹患者との関連、子どものころに水疱瘡に罹患したか否かとの関係等をよく説明して頂き
たい。

インフルエンザワクチンの助成金もあると助かります。あと、子どもも2回目まであると良いと思います。

おたふくかぜワクチンの助成が1回のみだったので2回目も助成可能になると助かります(*^^*)

 こういった予防接種が検討段階にあるというのを知れたのは大きい。娘への子宮頚がんワクチン接種をためらっている。同じように思っている人は多いので、メ
リットデメリットを知らせる機会を増やしてほしい。
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